附件2：

广东省不动产登记与估价专业人员协会
参与脱贫攻坚2018年度工作计划

根据《广东省不动产登记与估价专业人员协会参与脱贫攻坚工作规划（2018～2020年）》，为有效落实脱贫攻坚相关工作部署，确保脱贫攻坚目标任务顺利完成，现结合行业实际，制定2018年度工作计划。

一、总体要求

深入贯彻党的十九大关于动员全党全国全社会力量参与脱贫攻坚的重要精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，坚持精准扶贫、精准脱贫，全面落实《国务院扶贫开发领导小组关于广泛引导和动员社会组织参与脱贫攻坚的通知》（国开发〔2017〕12号）、《广东省扶贫开发领导小组关于转发<国务院扶贫开发领导小组关于广泛引导和动员社会组织参与脱贫攻坚的通知>的通知》（粤扶组〔2018〕18号）等文件要求，创新工作思路、加大工作力度，确保各项任务落实。协会秘书处做好统筹协调，督促落实各项工作，引导会员积极参与，形成合力从而有效推动脱贫攻坚工作取得实效。

二、工作重点

2018年是“十三五”脱贫攻坚工作的关键一年，也是广东新时期精准扶贫“三年攻坚、两年巩固”的关键之年，协会将引领全行业重点围绕“五个一”活动，全面贯彻落实脱贫攻坚有关工作，并将于2018年底形成年度工作总结上报省国土资源厅和省民政厅。
（一）组织一次扶贫济困日专项捐款行动。广泛深入开展广东扶贫济困日活动，是贯彻落实习近平总书记对广东工作作出“四个坚持、三个支撑、两个走在前列”重要批示的具体行动，是大力推动我省加快脱贫攻坚步伐的重要举措。协会组织全体专职工作人员，结合扶贫济困日的主题开展一次爱心捐款活动。

（二）组织一次针对贫困地区的捐资助学或健康救助行动。联合有意愿的会员企业及爱心人士，共同寻访、调查及确定一批帮扶对象，计划方案为精准扶持10~15名贫困学生或受白内障等疾病困扰的贫困老人，爱心款项通过发动会员自愿捐资筹集，有关善款由捐款人点对点交付帮扶对象。

（三）倡导一批会员企业开展技术扶贫。协会将重点结合国有农用地基准地价、农村地籍调查、垦造水田、美丽乡村建设、乡村振兴等与农村集体特别是与贫困地区密切相关的工作，组织开展行业专题培训与技术研讨，并引导一批有技术、有能力、有爱心的企业积极服务于贫困地区的相关工作，为贫困地区的经济建设打好基础、助力发展。

（四）宣传一批脱贫攻坚工作模范。全省各机构会员和个人会员在行业内外的扶贫济困方面有好的做法、先进经验、先进事迹的，请及时联系省协会，协会将通过多种渠道进行宣传及鼓励，积极营造行业的脱贫攻坚氛围，让会员学有榜样、干有样板。

（五）倡议个人自发参与至少一次的志愿扶贫。动员协会专职工作人员和倡议会员积极、主动参与到形式多样的志愿扶贫行动中，包括为贫困人口开展结对帮扶、提供技能培训与就业机会、借助社会力量和互联网渠道通过捐款捐物等形式开展专项扶贫行动。

三、保障机制

（一）明确职责分工，严格考核督查。明确协会主体责任，切实做好行动组织和政策引导，形成行业的脱贫攻坚工作合力。在脱贫攻坚工作推进期间，对协会组织的扶贫项目建立专项考核和责任追究机制，确保责任到位、投入到位、督查问责到位。
（二）完善扶助政策，加大政策支持。将脱贫攻坚列入行业发展的重要工作内容，将会员参与脱贫攻坚的工作成效作为信用等级评定加分项的重要指标（具体加分标准在年度评级文件中细化明确），加大政策支持并及时总结好的经验做法，不断完善工作机制，确保脱贫攻坚取得实效。

（三）加强信息公开，坚持宣传和引导。主动对接政府扶贫工作计划和扶贫工作部署，按要求定期上报参与脱贫攻坚的情况，配合做好工作检查和信息统计，在实施脱贫攻坚过程中，持续加大宣传力度，引导会员积极参与，营造全行业脱贫攻坚工作的良好氛围。
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